
Βγαίνουν τα τρακτέρ στις πλατείες των χωριών

Σε κλιμάκωση των κινητοποιήσεων με πανελλαδικό συντονισμό προχωρούν αμέσως
μετά τις γιορτές οι μικρομεσαίοι αγρότες....

      

Όπως αποφασίστηκε στην τελευταία σύσκεψη της Πανελλαδικής Συντονιστικής
Επιτροπής των Μπλόκων, που έγινε στις 6 Δεκέμβρη στον Παλαμά Καρδίτσας, το
δεύτερο δεκαήμερο του Γενάρη θα στηθούν μπλόκα σ' όλη τη χώρα ενάντια στα
εξοντωτικά φορολογικά μέτρα που προωθεί η κυβέρνηση στο πλαίσιο και της νέας
ΚΑΠ.
Στόχος είναι να ενταθεί η αγωνιστική πίεση προς την κυβέρνηση, που προωθεί
εξοντωτικά φορολογικά και άλλα μέτρα, στο πλαίσιο και της νέας ΚΑΠ. Το
«σύνθημα» για την εκκίνηση του νέου γύρου κινητοποιήσεων θα δοθεί από την
Καρδίτσα, όπου την ερχόμενη Πέμπτη 7 Γενάρη τα τρακτέρ θα βγουν στις πλατείες
των χωριών, περιμένοντας το «σινιάλο» για να ξεκινήσουν προς το σημείο όπου θα
στηθεί το ισχυρό μπλόκο των Θεσσαλών αγροτών.
Στη συγκεκριμένη ημερομηνία κατέληξαν σε σύσκεψη των Αγροτικών Συλλόγων
του νομού. Ανάλογες συσκέψεις οργανώνει η Ενωτική Ομοσπονδία Αγροτικών
Συλλόγων Λάρισας (ΕΟΑΣΛ), ενώ σήμερα έγιναν σε Ελασσόνα και Φάρσαλα,
καλώντας τους αγρότες του νομού να πάρουν μαζικά μέρος στην κλιμάκωση της
πάλης. Εκτός από τη Θεσσαλία και σε άλλες περιοχές εντείνονται οι
προετοιμασίες για τον πανελλαδικό συντονισμό με μπλόκα. Την περασμένη
Τετάρτη έγινε κοινή σύσκεψη των Διοικητικών Συμβουλίων των Αγροτικών
Συλλόγων Ανθήλης - Λαμίας, Μακρακώμης, Εχιναίων - Στυλίδας και Πελασγίας.
Στη σύσκεψη αποφασίστηκαν τα εξής: Η δημιουργία συντονιστικού οργάνου,
ευρείες και κοινές συσκέψεις στα χωριά, με στόχο την ενημέρωση και την
αγωνιστική έξοδο με τρακτέρ και αγροτικά μηχανήματα στα μπλόκα το δεύτερο
δεκαήμερο του Γενάρη, συμμετοχή στις δραστηριότητες των σωματείων με αιχμή
το Ασφαλιστικό και συντονισμός με το πλαίσιο κινητοποιήσεων της Πανελλαδικής
Συντονιστικής Επιτροπής των Μπλόκων. Τέλος, η Ενωτική Ομοσπονδία Αγροτικών
Συλλόγων Νομού Χανίων καλεί τους Αγροτικούς Συλλόγους των Χανίων σε
σύσκεψη την Τρίτη 5 Γενάρη, στις 7 μ.μ., στο Εργατικό Κέντρο Χανίων. «Η ζωή μας
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στα χωριά γίνεται ολοένα και πιο δύσκολη, με σχολεία χωρίς εκπαιδευτικούς, με
Κέντρα Υγείας και αγροτικά ιατρεία που υπολειτουργούν και άλλα πολλά τα οποία
βιώνουμε καθημερινά, ως αποτέλεσμα της πολιτικής που εφαρμόζεται πιστά από
τις κυβερνήσεις οι οποίες στηρίζουν τους βιομήχανους και τους μεγαλεμπόρους,
ενώ ταυτόχρονα ξεκληρίζουν όλους εμάς τους μικρομεσαίους», σημειώνει
ανάμεσα σε άλλα η Ομοσπονδία.
dikaiologitika.gr
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